

你抢我的人,我就偷你的钱

19岁女孩 情敌边“卧底”

接到情敌陈眉的质问电话,梁芬很冷静地叫着对方姐姐,并表示自己和她的男朋友只是普通朋友而已。很快,靠着自已装出来的可爱,陈眉把梁芬当成了无话不说的好朋友。单纯的陈眉,直到钱被偷光才知道,这个一口一个“姐姐”叫她的小妹妹正是一个报复自己的“情感卧底”。

被男友抛弃突起报复心

19岁的瘦小女孩梁芬,从学校毕业后就呆在了南京,没有工作,却很喜欢去酒吧玩。今年年初,梁芬在“1912”认识了陈眉的男友姜安,两人很快坠入爱河。

正当她憧憬着美好的未来时,突然,姜安的态度来了个180度的大转变,他向梁芬提出了分手。在梁芬追问之下,姜安才表示,自己其实就要结婚了,当初出来玩,纯粹是和女友闹了别扭所致。

梁芬很快明白了一切,可当她正在努力遗忘姜安时,她发现自己怀孕了。躺在冰冷的手术台上,想象着也许此刻姜安正躺在未婚妻甜蜜的怀抱中,梁芬握紧拳头,泪流满面。打掉孩子后,她开始不断地给姜安打电话、发短信。

靠近情敌成“卧底”

而那边正准备结婚的陈眉,发现男友总是鬼鬼祟祟地接电话、发短信后,起了

疑心。她偷查后发现,姜安和一个手机号通话最密切。“只是朋友,这个女孩一人在外挺可怜,所以联系比较多而已。”虽然姜安这么说,可陈眉还是打了电话给梁芬。

没想到,一通电话打下来,两人却成了“好姐妹”。接到陈眉的质问电话时,梁芬很冷静地叫着对方姐姐,并表示自己和她的男朋友只是普通朋友而已。梁芬没有工作,有事没事她就去陈眉家玩,看到这个小妹妹如此乖巧,陈眉有时候也和梁芬说说心里话。

10月初,陈眉又和姜安吵架了。在梁芬的邀请下,她来到了梁芬家住,不停地跟梁芬说着她和姜安的事。一旁的梁芬看着身边的这个人,把自己最爱的人抢走还不在这抱怨,便暗暗握紧了拳头,心里痛骂着陈眉。

偷钱后大胆留字条

累了一天的陈眉很快进入了梦乡,可梁芬还陷在仇

恨中。借着月光,她突然看到了陈眉的包。“我猛然想起她曾经告诉我,她包里都放着当天的营业款。”梁芬说,她打开包一看,里面果真有一万多元现金。“既然你对我仁,那你别怪我对你不仁!”梁芬嘀咕着,很快把钱放进了自己的包里,然后收拾衣物准备连夜出逃。

走之前,她又想起什么,拿了眉笔在纸上狠狠地写下了几行字:“这些钱就是我不仁的,是你和你老公先对不起我的,我曾经为他堕过胎,这一切都是你们造成的。这些钱还远远不够弥补你们对我造成的损失,我这辈子都不原谅你们,永远诅咒你们。”之后,梁芬离开了家。

陈眉醒来后,很快看到了纸条,震惊的她立即报警。而梁芬拿了钱后,就开始在各地游玩,没过几天,她就被警方抓获。近日,梁芬因涉嫌盗窃罪被检方提起公诉。

(文中人物系化名)
通讯员 下苏
见习记者 李梦雅



备货

昨天,在南京下关三汊河果品批发市场上,一位店老板正在忙着摆放货物。元旦佳节将至,人们购物热情高涨,许多商家也备足了货源,迎接即将到来的销售高峰。

快报记者 施向辉 摄

为找证据让儿子彻底死心

母亲雇私家侦探盯上儿子已婚女友

“这个有夫之妇放着自已的家庭不要,竟勾引上了我儿子,不知道她是何居心。”日前,在福建经商的一对中年夫妇无奈之下,走进南京某调查公司,委托私家侦探对儿子的这位已婚女友进行调查。

儿子恋爱 父母不知情

“我儿子很优秀的”,提起自己的儿子小军(化名),陈女士一脸自豪。“他今年28岁,个子1米82,文质彬彬,在我们当地的铁路部门工作,追求他的女孩子很多。可他不知道吃了什么迷魂药,竟喜欢上了南京的一个有夫之妇。”说到这里,陈女士直叹气。

陈女士介绍说,他们夫妇在福建经商多年,如今家庭资产近千万,本想让儿子在外面闯荡一段时间,积累点社会经验再回家帮忙打理生意,可是儿子突然和一个南京女子谈上了恋爱。“要不是儿子老问我们要零花钱,我们现在还蒙在鼓里。”

女友原是网友 并已为人妇
一段时间,小军经常南

京、福建两地跑。可陈女士老见不着儿子的女友,很是纳闷。于是,陈女士对儿子询问了一番,这不问不知道,一问吓一跳——原来儿子谈的竟是个有夫之妇,陈女士听后差点晕了过去。

小军向母亲坦承,今年3月份,他在网上和一个南京的女子聊得火热,那女子谈吐不俗,热情开放。几番交流后,他很快被这个南京女子深深吸引。两人4月份在南京见了面,这个女子27岁,谈吐不俗还长得很漂亮,但让小军失望的是,这个女子已经结婚了。

许诺离婚 誓为男友守贞洁

由于女子聪明伶俐,小军并不想就此放弃。几番交流后,小军了解到,女子的丈夫是个工程师,成天忙于事业,女子感情生活并不幸福。“只要你愿意等,我很快会离婚的。”女子向他表白。“我愿意。”小军不假思索当即答应。

此后,小军经常休假,买了很多礼物,从福建跑到南京和这个女子约会,但一到深夜,女子就要回家。“在我和丈夫正式离婚前,不能出现任何问题,否则会很麻烦的。你

放心,我很快就结束这段不幸幸福的婚姻,我发誓,在离婚前的这段时间里,坚决不让我丈夫碰我,我一定会为你守好贞洁的。”面对女子坚定的眼神,小军信任地答应了。

寻求突破 母亲出马调查

“儿子,你真是糊涂啊!”听完儿子一本正经介绍后,陈女士气得七窍冒烟:“她这话你也信,你这几年的大学真是白读了,以后不准再和她有任何来往!”但陈女士的话,对小军产生了太大的作用,小军还是常来南京和她约会。

“这女人不简单,她在感情上肯定还有问题,与其他男人也有类似接触。”凭着女人的直觉,陈女士作出这样的判断。一番思索后,她决定从这个女子身上寻找突破,以此挽回儿子的心。

“我只要证明这个女子还和丈夫及小军以外的其他男人有异乎寻常的接触,我相信我儿子肯定会回头的。”为此,她委托私家侦探对这个女子的日常交往做一番详细调查。据悉,私家侦探已经制定出调查方案,取证工作将于近日正式展开。

快报记者 宗一多

招“租”还是招“猪”?



雨花东路和雨花南路交界的一个户外广告牌十分醒目,广告牌上的“招租热线”四个字中的“租”字,被一头剪纸“猪”取代了。

市民张先生认为,“租”和“猪”读音相似,这个广告比较有创意。而市民吕老先生却认为,这个点子有点弄

巧成拙。

雨花台区工商局的卢剑告诉记者,按照《广告语言文字管理暂行规定》的第五条,广告用语用字应当使用普通话和规范汉字。他表示,工商局将联系该广告公司,责令其对此广告牌中的图案进行改正。

快报记者 解璐 文/摄

一张影碟引来 10 多人群殴

快报讯(记者 朱俊骏) 这是由一张影碟引发的血案。一个街头卖肉的把影碟还给碟屋时,上面多了一道划痕,碟屋的老板娘便不依不饶,砍伤了对方面。于是,双方10多人互殴,其中一人被打成重伤。近日,六合区检察院对他们提起了公诉。

刘广是六合某市场一肉贩子。今年4月2日,他把一张影碟还给家附近的一个碟屋,但是影碟上的一道划痕引起了碟屋老板娘张娟的注意。张娟要刘广赔5元钱,刘广不肯,两人由动嘴到动手,张娟眼疾手快操起一把菜刀,把刘广的手臂划伤,刘广落荒而逃。

第二天,刘广的母亲找上门来,把张娟痛骂一顿,“你们外地人在南京的地盘上就这么嚣张,店是不是不想开了。”张娟被骂后,想想也是,得罪了当地人可不是小事。于是,她和丈夫陈业约了一些朋友过来吃饭,商量一下这个事情怎么处理。而刘广一方也约了一些帮手,两方相遇后,手里各持武器,铁棍、啤酒瓶都用上了。最后双方都损兵折将,多人受伤,其中一人受重伤。

事件过后,这批人陆续归案,其中陈业等人以故意伤害罪被起诉,其他人将以聚众斗殴罪追究刑事责任。

(文中涉案人物为化名)

2007' 男性健康年暨白求恩基金男科治疗援助泌尿感染疾病

高新设备助阵冬暖行动

中国性学会、白求恩基金会公布“冬暖行动”活动详情(截至2007年12月20日):
前列腺疾病 2518 例;泌尿感染 1655 例;男性功能障碍、不育 1439 例;包皮包茎手术 1151 例;男性性功能重建,韩式男性整形 433 例

由中国性学会、白求恩基金会主办的2007'男性健康年暨白求恩基金男科治疗援助“冬暖行动”正在江苏站承办单位长乐路238号南京建国男科医院火热进行中。据中国性学会临床分析显示,目前接受治疗援助的各类泌尿感染患者占就诊总人数的58%。中国性学会高玉民副会长说,在20-50岁男性中泌尿感染疾病的发病率大概占有30%。为更好的配合“冬暖行动”,建国男科医院斥资引进了“ZRL定位可视腔道治疗仪”等治疗系统,力求以更高端的“秘密武器”为患者服务。

患者徐先生是一位年轻白领,平时工作压力很大,出现尿频、尿道口刺痛症状后,羞于启齿,自己参照有关资料使用抗生素,但病情反复,一直没有好转,给自己及家人带来了极大的痛苦。10月底经人介绍“冬暖行动”后便到建国男科医院就诊。

在作了细致的检查之后,泌尿感染诊疗中心曾超主任告诉徐先生,因为在患病之初没有及时就医,未得到专科系统治疗,以致病情反复且并发后遗症,需要进行系统治疗。曾主任为徐先生制定了一套治疗方案,并配合“ZRL定位可视腔道治疗仪”进行治疗,一周后徐先生的症状已基本缓解,在一段时间的巩固治疗之后,目前已经康复。

建国男科医院泌尿生殖感染诊疗中心刘昌源主任告诉笔者,前几天,他接诊了一名从事程序开发工作的孔先生,经查是泌尿感染合并前列腺炎。据孔

先生自述,刚入秋的时候他就感觉到尿道口发痒,有时还伴刺痛,但这些症状都较轻,好像随着气温降低,症状也好了。可最近,他发现自己尿道口红肿灼痛,伴有尿频、尿急、尿痛等症状突然明显加重,就到建国男科医院就诊。刘主任为孔先生作了必要的检查后,告诉孔先生,如果一有症状就来就医,会减少很多麻烦,因为尿道感染,刚开始症状轻微。但强忍不治,不超过一周时间,就可能从轻微不适发展成尿道流脓、寒战、高热,导致急性前列腺炎。刘主任为孔先生制订了个性化的治疗方案,并配合潜透CRS兆波治疗,在本次男科治疗援助“冬暖行动”中,该项治疗还有白求恩基金提供200元/次的治疗资金援助。一周后,孔先生的症状已有了明显改善。

刘主任说,临床调查显示:男性泌尿生殖感染发病情况有如下特点:发病率提高;发病年龄趋于低龄化,小于30岁的患者占到了72.1%;复合性感染比率增大,单一病原体感染者占66.9%,两种以上病原体复合感染占33.1%。

南京建国男科医院副院长、医疗技术总监黄卫国主任医师说,男性泌尿感染疾病都有一个共同的特点,就是“初治时好治,越往后越难治”。开始的选择不对,可能会造成你将来的治疗会“身经百战”,而细菌的耐药性会越来越来。第一次治疗的价值还在于,避免其他一些不必要的治疗干扰,同时会减少亲

私家车主 凌晨遭乱刀砍伤

快报讯(记者 顾元森) 昨天凌晨3点半左右,市民廖先生开车回家,结果被两辆桑塔纳逼停,冲下来六七个人手持铁棍和砍刀的“小平头”,对他就是一顿乱砍,之后逃之夭夭。

昨天凌晨,廖先生开着自己的悦达起亚轿车到迈皋桥附近时,发现有两辆黑色桑塔纳轿车一直跟着自己,由于当时路上车子很少,廖先生非常紧张,他一边报警,一边加大油门往前开。但那两辆车紧追不放,他从黑龙江路开往南瑞路,之后拐进三牌楼菜场附近的一条小路,让他没想到的是,这条路是一条断头路,走到路尽头时,两辆轿车上前将他的车子逼停。

没等廖先生反应过来,那两辆车上冲下来六七名男子,个个都是“小平头”,手持铁棍和砍刀,不管三七二十一廖先生就打。廖先生被打得满脸是血,右臂肘部肌肉被砍得外翻,左腿也被砍伤,鲜血直流。之后,这伙人迅速乘车离去。

警察赶到现场时,打人者已不见踪影。对于自己为何被砍,廖先生感觉很茫然,他告诉警察,他根本不认识对方,更不知道对方为何殴打他。警察立即将其送往医院治疗,所幸廖先生没有生命危险。目前,警方正在进一步调查此事。

(于先生报料奖60元)

庄伟